
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: únor 2023

žvanírna sráčů

2023-02-28 Vytvořil ufo

** update 18:55 před chvílí sem zahlídnul, že debilové ze strany plný dementů stále ještě
žvaní a po nich jsou asi zase nachystaní zaměstnanci Agrofertu. Jestli dorazil jejich Vůdce
Babiš do Sněmovny mně nebylo jasný. Já nevim, tahle vláda musí udělat nepopulární kroky,
škrty, úspory a důchody, jenže je jasný, že v příštích volbách to vládní strany zabije. populisti a
manipulátoři budou mít totiž žně.

======

** update 13:36 jsou dva typy lidí. ten první typ běhá po budově a zjišťuje, kdo vysypal kafe na
zem. druhý typ lidí (obvykle recepční nebo manželka) se prostě sebere a nepořádek uklidí.

Obezita může souviset se způsobem tvorby tepla v těle, ukázal český výzkum a naznačil
novou cestu k hubnutí. konečně vědecký důkaz, že být teplý chlap je k něčemu dobrý.

======

** update 11:58 no, takže nejdřív sem musel přidat do svých příspěvků řádek kódu, aby mi po
rozkliknutí hoven blogýsek ukázal i datum, kdy sem hovna vysral. včera sem něco hledal,
vyhledávání příspěvků zafungovalo, ale jaksi po odkliknutí příspěvku sem nebyl schopnej
rychle zjistit, kdy jsem ho psal. takže stačil řádek v php a jsem zase kurva spokojen.

ve Sněmovně retardovaná strana plná debil s ano sektou jedou obstrukce. žvaní o hovnech,
žvaní sračky, jedou točky a čím větší retard, tím retardovanější příspěvek do diskuse. já
osobně nevím, co je k nepochopení na tom, že Babiš a jeho parta kreténů je přímo
zodpovědná za neřešení důchodový reformy. Zrušili před deseti lety práci pana Kalouska, pak
vládli a důchodovou reformu neřešili. No a teď bude Babišova prasnice Schillerová kvičet, že
jsou důchodci v píči a Husákovi zmrdi budou taky. Jo lidi, ste v píči a můžete si za to sami,
protože raději volíte čůráky, kteří vám slíbí budelíp s modrým z nebe a létajícími holuby do
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huby.

dnes jsem poprvé elektronicky odeslal daně a napsal dopis na radnici prahy 10, kde sem se
zeptal, jestli mi zase pošlou složenku pro zaplacení poplatku za psa nebo mám z čubiny
udělat neregistrovanou anarchistku jako byla stará Tara?

pondělní parkovačka

2023-02-27 Vytvořil ufo

** update 15:33 za chvíli jdu konečně z práce do prdele.

Medvěděv otevřeně vyhrožuje zničením celého lidstva. mě už ti vychlastaní čůráci z Kremlu
serou. Serou mě ty jejich atomovky a serou mě jejich výhrůžky atomovkama. Znovu zopakuju,
že můžou klidně odpálit všechny atomovky, který na Sibiři ve skladech najdou. Je mi úplně u
prdele, kolik těch svých atomových sraček mají, protože raději zhebnu v jaderný výhni, než žít
jako otrok Ruska. Rusáci, odpalte ty zkurvený atomovky nebo běžte zmrdi do hajzlu. Já na vás
fakt nejsem zvědavej.

Utratil miliony, aby vypadal jako korejská žena. Teď se vrací k mužství. já vím, je to bulvár, ale
prostě tomu člověkovi nerozumím. Co akorát chápu je, že dnešní medicina asi už umožňuje
střídat pohlaví jak ponožky.

======

** update 10:55 tyvle, ráno sem zase vstal jak polámanej mravenec Ferda. v televizi si
zemědělci stěžujou na přemnožený hraboše a kalamitu, která se na ně řítí. to se zemědělcům
pořád něco děje. tu jsou kroupy, jindy příliš deště, pak málo deště, noční mrazíky, denní
mrazíky a pak zkurvení polní hlodavci, kteří šukají, jak kdyby měl nastat konec světa. takže
koho pak zajímají běžný problémy pražana chodce, který musí dennodenně na chodnících
překonávat překážky v podobě hromad snad jen psích hoven či parkující milovníky velkých
aut. Jako musím uznat, že většina majitelů velkých krámů na čtyřech smradlavých kolech s
pražskými espézetkami se již doslechla o existenci chodců, dětských kočárků či invalidních
vozíků, ale za hranicemi hlavního města ve vzdálených hvozdech u hranic s germánskými
kmeny ještě o takových civilizačních vymoženostech moc neslyšeli.
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výlet

2023-02-26 Vytvořil ufo

** update 20:13 jako pravda, bolí mě tělo jak zpráskanýho psa. z několika vajec proběhly
palačinky a teď testuju uzenou makrelu z obchodu v pomazánce. snad sem vybral všechny
kosti.

======

** update 00:03 byl sem na vejletě posloužit jako nosič dříví. viděl sem kámoše a přivezl si za
odměnu dvacet domácích vajec.

rok války

2023-02-24 Vytvořil ufo

** update 10:09 před rokem sme měli doma pár dnů čubinu, já se ráno probudil a zíral na
hajzlu do telefonu, že to ten fašistickej zmrd Putin přeci jen udělal. jako bylo každýmu s IQ
nad 50 asi jasný, že Putin něco spáchá, protože Donbas, Luhansk a Krym okupoval od roku
2014 a nikdo mu to neuznal. asi si myslel, že mu celej svět uzná, když zopakuje to samý, co
udělali sovětští bolševici, když vtrhli do maďarska nebo československa. zaplavit zemi
okupační armádou, vzbudit v lidech strach a dosadit loutkovou vládu. to všechnu se Putinovi
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nepovedlo. ukrajinští hrdinové zakopaní kdesi v polích tvrdě a za cenu prolité vlastní krve
odrážejí útoky ozbrojených hord východoasijských negramotných primitivů, kteří v životě
nesrali do splachovacího hajzlu a nikdy neviděli pračku prádla. Putin si nejspíš představoval,
že za tři bude pochodovat v čele vítězný armády Kyjevem a nakonec do Kyjeva přijel dřív
americkej prezident. rusové, proruský filcky, vlastizrádci a užiteční idioti, polibte si svoje
páchnoucí řitě a již brzy zase pošlu peníze na zbraně pro ukrajince.

musím uznat, že sem pěkně dostal sám sebe. včera sme s kolegou diskutovali o černých
mušketýrech, protože v lidech je zažitá představa, že ve středověký evropě černoši a jiný
barevný lidi neexistovali. jako víme, že přemyslovci obchodovali s otroky, arabští cestovatelé a
otrokáři o tom snad dokonce udělali zápis do tehdejších blogů. taky víme, že španělsko a
portugalsko mělo nečekaně docela blízko k africe a černý kultuře a přesto je v hlavách našich
lidí zažitý, že černoši a míšenci prostě spíš neexistovali než existovali. mě to furt leželo v
mozkovně a něco se mi nezdálo, takže sem se podíval na Dumase a zjistil, že měl v sobě
kreolský geny černý otrokyně. okej, uznávám, nejen hitlera může hrát černoch, mandelu
běloch, ale vlastně i mušketýři s kardinálem richelieu můžou být klidně herci s černou kůží a
šikmýma očima.

kolegyně lítá po nemocnicích, kolega mi ráno napsal, že měla jeho žena bouračku, že
nedorazí, takže sem měl docela blázinec, abych se dostal do kanclu a otevřel firmu. neptal
sem se ho, co se stalo, ale doufám, že je v pořádku a že to odnesly jen plechy.

no hej, včera se mně naprosto vůbec nikam nechtělo, ale vyrazili sme do Kafe v lese na
Dunaj. Dunaj jsem viděl někdy naposledy v roce 1997 na Litoměřickým kořenu, kdy ještě žil
brněnský démon Kolšovský, takže jsem netušil do čeho jdu. Ale byl to kurevsky výbornej
koncert, Václavek je furt dobrej, Ostřanský s Koudelkou nakládají stále převelice dobře. No,
jedou turné, takže kdyby se někde vyskytli poblíž vás, rozhodně si je nenechte ujít. Dunaj má
stále spoustu energie a silnej proud...
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2023-02-23 Vytvořil ufo

** update 10:51 dnešní datum vyvolává v duševně slabších jedincích spoustu emocí. kdejaká
píča specializující se na věštění z cifer vymýšlí, co by ji mohly čísla 023 evokovat. já jsem z
datumu 2322023 vyčetl zatím jediný: ten kdo věří na zkurvený čísla, bude mít dneska smůlu a
potká ho 23 různých neštěstí. hezký den.

dalším tématem, který na mě dneska po příchodu do práce vyskočilo, jsou důchody a
důchodová reforma. retardovaní uživatelé sociálních sítí z řad husákových dětí začínají mít
pocit, že jim tikají hodiny a 33 let po Sametový revoluci zjišťují, že důchody budou průser ať s
důchodovou reformou či bez ní. Hromady retardů zjišťují, že propásli posledních 33 let, kdy
měli významnou příležitost zajistit sebe a rodinu. Jako sorry, ale investice do vlastního bydlení
měla být tou nejlepší a nejvýznamnější investicí do svýho důchodovýho zajištění. úplně se
bojím, že tak za 10-15 let tady bude armáda nezajištěných Husákových parchantů, kteří
budou stát s nataženou rukou a žádat budelíp z peněz státu. A protože budelíp s modrým z
nebe samo nepřijde, přijdou populisti a budou před volbami lovit právě tyto parchanty.

Covidoví chalupáři prodávají. Chatu najdete i za milion a ceny dál padají. překvapení kundy.
mít chatu znamená hlavně občas odpočinek a většinou nějakou práci. můj bonus je, že mám
k chatě a místu, kde stojí, vztah budovaný od dětství. prostě pokaždý když vystoupím v
Ledečku na nádraží a vyrazím na kilometr a půl dlouhou cestu, vidím malýho chlapce, který
poprvé se svým fotrem přijel vlakem na dědečkovu chatu.

Dan Vávra: Nic výjimečného tu nevzniká. všechno bylo špatně, všechno je špatně, všechno
bude špatně, jsme malá země bez výrazných lidí, ale naštěstí já jsem jojo. to mi kurva
vysvětlete, proč se z miliardářů z řad husákových dětí stávají s postupujícím věkem arogantní
kokoti bez reflexe?

včera sem byl po dlouhý době v hospodě a dneska mám kurva čtvrteční opici, jakou sem
kdysi míval celkem pravidelně a když už sem byl na žižkově, tak sem se prošel nočním
městem.
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nagano

2023-02-22 Vytvořil ufo

** update 13:30 já sem se dneska probudil nějak levej. když sem se koukal na telefon, viděl
jsem 7:45, takže sem se šel vysrat a až na hajzlu si všiml, že hodiny ukazují 7:15.

Advokát Nespala vrátil Hradu peníze za obhajobu Zemana ve sporu se Šarapatkou. už jen pár
dní a to tlusté, sprosté a permanentně ožralé prase půjde do hajzlu.

======

** update 08:14 mám takový podezření, že česko dnes bude zase slavit nagano. to je prostě
takový to, když za posledních 25 let ve sportu nic jinýho republika nedosáhla. když se mě
někdo zeptá, co sem tenkrát dělal, tak mu řeknu, že sem chodil do školy v pardubicích, byl
sem nejspíš zhulenej jak dobytek a nějaký nagáno měl úplně v píči. ale vim, že kvůli tomu
turnaji někteří zoufalci ani nespali.

kunda jaro je tu
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2023-02-21 Vytvořil ufo

** update 17:52 Jak se bourá Mordor? Demolici Ústřední telekomunikační budovy můžete
sledovat online.

Britští Tři mušketýři ve znamení korektnosti. D'Artagnan není bílý. když to půjde tímhle
tempem, tak v dalším filmu bude Nelson Mandela běloch a Adolf Hitler černoch.

======

** update 13:15 konečně dorazil obal na mobil. dneska mi podruhý spadnul a myslím, že to
stačilo.

Inscription 155923 kdyby chtěl někdo koupit vyhulený inscription tak za pět milionů korun,
tak nechť mi laskavě pošle email.

======

** update 12:10 fašistický vůdce Adolf Putin mele hovna s trusem. Původně jsme chtěli
Ukrajinu vyřešit mírovými prostředky, prohlásil Putin v projevu.

======

** update 11:56 jaro je tu kundi. sice ne ještě to kalendářní, ale pupence pučej, ptáci ráno
řvou a i ten pes sere spokojeněji. krásný den.

george

2023-02-20 Vytvořil ufo

** update 23:30 du se psem kolem tramvajový zastávky, kde stojí šestadvacítka. otevřený
dveře, v nich stojí nějakej debil a tramvajačka do něj hustí "já nemám nic proti pomáhání, ale
ukrajinci musí chodit se sklopenejma hlavama". já si říkám "kurva proč, ty píčo blbá? vždyť na
ukrajině chcípaj lidi" a čumím na ni, dokud si neuvědomí, že by měla raději zavřít hubu, dveře
a jet do i s tramvají do hajzlu.

======

** update 22:03 potřebuju přesadit pokojovky od kaktusu, přes pár sukulentů a hromadu
běžných kytek, takže sem objednal svůj oblíbenej substrát z growshopu pro zahradníky.
kromě valentýnský slevy jsem dostal i filtry na jointy, o kterých jsem si původně myslel, že jsou
samolepky. jak kdybych byl nějakej pěstitel konopí...

======
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** update 20:04 zůstal nám tu nějakej řapíkatej celer. tak sem ho blanšíroval, nasázel na
pekáč, prosolil a pomazal česnekem. takhle zahučel i s pekáčem na dvacet minut do trouby a
vono nejenže to chutná, ale dá se i žrát...

======

** update 15:13 jo ve Spořce to bylo rychlý, ale i tak sem se nevyhnul vyplňování dotazníku o
tom co dělám, kde dělám, jestli jsem politicky exponovaná osoba, jestli jedu v kryptu a tak.
Dlouho jsem musel vysvětlovat, proč jsem na ten dotazník neodpovídal, když mi vyskakoval v
bankovnictví, když se jedná o firemní účet SVJ a je snad úplně jedno, jestli je předsedou
politicky exponovaný držitel kryptoměn či nikoliv.

======

** update 14:23 tyvle nevím, co si mám myslet, když volá mladej známej a začne tlačit podivný
teorie. Zní to jako stalking, vypadá to jako stalking a podle mě to asi stalking bude, když
chlapec nedokáže pochopit ženské "NE" a když jí píše z různých SIM karet. A vůbec nejhorší
je, když se takový člověk přehodí do kategorie "oběť", protože pak jeho slova znějí dost děsivě.
Ano milej K., z toho, co z tebe včera padalo, na mě šel strach a to si myslím, že sem otlučenej
realitou a že už sem viděl a zažil dost. Ne, není to pravda, nezažil a neviděl jsem všechno.

======

** update 13:40 transfer dat ze starýho telefonu do novýho mám za sebou. nicméně mě ještě
čeká návštěva Český spořitelny, protože mi nejde překlopit aplikace george a píše, že se mám
dostavit na pobočku. Tak jdu na pobočku jako ve středověku.

inscriptions
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** update 13:09 po šesti dnech bitcoinoví těžaři konečně potvrdili moje první ordinals a
inscriptions, stálo to čas a kolem 9$, pro rychlejší zpracování musím příště zadat větší
poplatek. Inscription 142760, block 777258, transakce
f2092e5058443494cc62fdcde26f4f25020b9d68a603db100cc793410b13ad20. Je to tak,
nahrál jsem do blockchainu oblíbený psisko, který tam tak bude žít, dokud bitcoin blockchain
bude existovat.

první pád
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** update 21:19 jako kdyby někoho zajímalo, jak to vypadalo v zákopech první světový války v
barvě a se zvukem, tak může zde.

======

** update 14:09 jednou to přijít muselo, nová xperia má za sebou první pád na zem. ještě ani
neměla obal a naštěstí ji zarazil zátěžovej koberec. ostatně s23ultra už má setkání se zemí
taky za sebou. jo poprvý je to vždycky nejhorší.

pro-i
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** update 16:47 viděl jsem v zahradách první sněženky. jaro je tu.

======

** update 13:49 tak internet v práci nám nahodili. zhruba za hodinu a půl by uběhl časový
interval 24h, kdy by asi musel vodafon řešit nějaké to menší odškodnění za nefunkční službu.

======

** update 10:39 dneska je pěkný hnusný den, kdy mě zatím ještě nic nestihlo nasrat. takže si
jenom odložím pár poznámek:

• v práci od včerejších 15:30 nejde Internet. Vodafone tvrdil, že do 19:30 problém vyřeší,
nicméně jsme dnes bez připojení a vodafon změnil odhadovaný čas řešení na dnešních
12:00. Asi jim někdo ukrad kabel nebo já jinak nevím.

• přišel jsem do lékárny a myslel, že budu stát frontu, protože jsou hromady nemocných.
ne, nikdo tam nebyl, tak sem prostě nakoupil.

• po českým internetu se šíří video, ve kterým nějaký policajti kopou v Přerově do jakéhosi
ležícího zmrda. Nicméně nevíme, co ten zmrd dělal před tím, než nějaký slídil zapnul v
telefonu kameru a debilové začali na Internetech diskutovat. Jenže to nebyla Policie ČR,
ale měšťáci a nebyl to ani Přerov, ale Lipník nad Bečvou. Asi takhle nějak vznikají
fakenews...

• nová xperia je super. akorát mě teda sere bankovnictví český spořitelny, protože
nedokážu převést george klíč ze starýho telefonu do novýho a vybízí mě to k cestě na
pobočku. s kolegou sem to řešil, nic sme nevyřešili kromě toho, že se jedná asi o
nějakou kokotinu spojenou s tím, že se jedná o firemní účet.

kašlat na plíce
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** update 09:32 ani Babiš, ani jeho multiministři vlády a pět ministrů zdravotnictví
vyměněných během jednoho roku dvouleté kovidové krize, nedokázali naučit lidi, když jdou
nachcípaný do veřejný dopravy, že by si měli nasadit respirátory a koupit papírový kapesníčky.
je to radost vidět nachcípaný, rozkašlaný a prskající dementy, kteří si neumí utřít rypák ani do
rukávu.

Rozčílený Ovčáček o rozhovorech pro ruská média: Nebudu se obhajovat. i kdyby se to
hnusné prase jménem Jiří Ovčáček posralo v pravé poledne na peroně metra Muzeum, byl, je
a zůstane naprostým sráčem. Zmrd dozrál na přesdržku.

feriho valentýn
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** update 20:42 kurva, já to říkám do pyče furt, že bejt v práci sprostej jak dlaždič se vyplácí.
Vliv vulgarit na kvalitu kódu.

Toxická invaze: Smrtící muchomůrky zelené pronikají do Spojených států. kdo by to do
muchomůrky řekl, že je tak vostrá a ještě se umí množit bez křemílka.

======

** update 15:13 zítra dorazí xperia pro. jsem tedy zvědav, o jak moc bude horší než s23ultra.
určitě o dost.

======

** update 10:53 okej, protože je dneska svátek všech žen a jednoho Valentýna, den s kolegy
jsem po příchodu do práce zahájil vstupem do šovinistickýho sexistickýho rozhovoru o zrzce,
asiatce a jednom černochovi, kteří pracují v jedný nejmenovaný firmě. jako to téma k
rozhovoru bylo jasný, hned jsme začali rozebírat migranty s gigantickými iPhony 14 a
nadrženými penisy, kteří přišli prznit evropská děvčata.

Inflace se na dvě procenta dostane v příštím roce, říká guvernér národní banky Michl. já
nevim, ale tomu Michlovi nevěřím ani slovo. Osobně myslím, že si dělá z lidí prdel.

Inflační cíl jsou zhruba dvě procenta. Kdy se na ně dostanete?
V příštím roce.

V první polovině nebo spíš ve druhé polovině roku?
To bohužel neví nikdo.

Reportéři ČT se vydali po stopách řetězových e-mailů. Dezinformace cílí na statisíce seniorů.
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včera jsem tu reportáž viděl a dozvěděl z ní spoustu zajímavých informací. například tu, že
největší spameři jsou bývalí soudruzi, členové komunistický strany a jeden pohraničník, který
věří, že ho vlast povolala. když jsem slyšel blábolit ty starý dědky o závadných médiích a
podobně, slyšel jsem schůze základních organizací ksč. jak platí, že jednou nácek, pořád
nácek až do smrti, tak podobně platí, že jednou komunista, navždy komunista. ty dědci si
nedokázali a ani nechtěli přiznat, že by šířili lživý sračky. prostě věřili svý pravdě.

Obrovské rozpory, říká Feri k obžalobě. Oběti promluví za zavřenými dveřmi. vzpomínkou na
Valentýna jsem začal, připomínkou Valentýna skončím. Ferimu soudce vybral dobrý den, aby
mohl vysvětlit, jaktože měl tolik dámských návštěv během večerů a jaktože se jeho dámské
návštěvy chodily hned po příchodu osprchovat. Mladý úspěšný politik s milionem sledujících
na Instáči, známý student fakulty a spousta dívek z prvních ročníků, které vlhnou už jen při
představě, že by je někdo takový pozval na večírek. Jak to asi může dopadnout... že?

vůně jídla
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** update 15:50 ano, bylo to slavné únorové pondělí třináctého léta páně 2023, kdy jste
uslyšeli z orbitální dráhy slova, která vás budou děsit do konce vašich bídných a nicotných
životů. "vzdejte se, odpor je marný, budete asimilováni."

Spojené státy netuší, jak se neznámé sestřelené objekty držely ve vzduchu.

======

** update 14:03 ale jako jo, v sobotu sme byli pozvaný do Lihovýho domu v Varech Karlových,
kde se odehrály narozeniny a k nim koncert kapel Steven's, Vanua2 a Krausberry. Stevensové
byli karlovarská partička mladejch lidí, kterým to pěkně šlapalo a až vychlastají několik
hektolitrů lihu, vyjedou pár deka omamných prášků a podaří se jim zestárnout, tak budou
pěkně vyzrálí. Vanua2 bylo příjemný překvapení od lidí, kteří už měli viditelně několik koncertů
před davem odehraných. Co se týče pana Krause a jeho bandu, tak u nich se jde na jistotu,
protože víte, co čekat za show. I po 40 letech hraní jim to pěkně šlape, já Krausberry
registruju posledních 30 let a i když sem nikdy nebyl nekritický fanoušek, show pana Krause je
dobrá a mě se s jeho koncerty pojí i nějaký ty zážitky. Takový ty příběhy jako před drahně lety,
kdy se rozhodla parta retardů jít do Ratají na koncert Krausberry a kde nějaký dement vytáhl
papíry s perforací, o který se pěkně podělil. To byl pěkný barevný večírek, který se po skončení
zábavy přesunul k hospodě u vodáckýho tábořiště, kde již čekal nakalený dav, než projedou
poslední osobní vlaky, aby se pak přesunul na železniční most, ten přešel a následně prošel
železničním tunelem na druhou stranu kopce. Nikdo se ani tenkrát nestresoval tím, že po
osobních vlacích přes noc jezdí vlaky nákladní, který v jízdním řádu napsaný nejsou.
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======

** update 11:39 blíží se čas oběda.

u nás v baráku je zase na prodej byt. tentokrát majitel nabízí m2 za cca 117 000kč. první
metry čtvereční jsem kupoval za 56, druhý metry jsme se ženou brali za 89. Teď jsou v
nabídce další metry a tentokrát za 117. Co na to říct? To budou asi předražený hnusný metry
v Praze.

Nejedlý: Já jsem Zemanův kamarád, ne „přítel po boku“, jak se teď říká. i když si to agent
Kremlu nepřeje, tak i díky jeho práci se bude za deset o zmrdovi z Kolína psát jako zrádci
národa. Zeman kvůli vodce zdarma poslaný z Ruský ambasády udělal naprosto cokoliv. Kdyby
to šlo, tak prodají i korunovační klenoty.

======

** update 09:32 hele jako víkend byl vostrej, krásnej mejdan, ze kterýho bych se potřeboval
léčit ještě dneska. hodně mě probrala vůně připravovaných jídel, která se linula vinohradskou.
doufám, že to byla skutečně jídelna a nikoliv nějaký zákeřný vtip skrytý kamery. slintal jsem
jako pokusnej pes I.P. Pavlova.

protože sem chtěl vyzkoušet k snídani starej chleba ve vajíčku, tak sem pár krajíců včera večer
udělal a dneska ke snídani zjistím, jestli zůstaly přes noc jedlý. a vypadá to, že v ledničce
přežily až do rána.

lufťáci a debilové
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** update 10:01 hele, jako normálně si naserte kde chcete, jak chcete a komu chcete.

Jezdí na venkov, ale ruší je kohouti. Stížností přibylo. takhle to dopadá, když si retardovaný
lufťák z velkoměsta pořídí domek na venkově. mě třeba serou vesničani, kteří jezdí do prahy
autem, aniž by jim někdo vysvětlil, že v křižovatkách se neparkuje, přechody pro chodce
nejsou odstavný plochy pro dodávky, blinkr je užitečný k informování ostatních účastníků
provozu o odbočení a nestěžuju si, protože není komu. jo a to tiše vynechám, že nejvíc se
bojím řidičů v autech s espézetkou z ústí nad labem.

jako zrovna před pár dny. přecházím přechod pro chodce u tramvajový zastávky a přímo
předemnou na zebře zastaví ošuntělá dodávka. uvnitř sedí dva mladíci, na zadním sedadle
přepravní box uberjídla pro rozvoz objednávek. tak řidičovi zaklepu na okýnko a říkám mu, že
fakt nebylo nutný zastavit na přechodu pro chodce, když zrovna náhodou přechází lidi. hned
po tom si všimnu, že ti dva hošánci mají docela vycvakaný držky, panty v hubě jim jedou na
plnej výkon a oči svítí jak dvě halogenový žárovky. takže něco poznamenám o dvou
vysmažených čůrácích v autě, spolujezdec stahuje okýnko a začíná řvát něco o zmrdech a
kreténech. myslím, že začíná přitahovat pozornost, tak mu jen vzkážu, ať zklidní hormon,
protože na přechodech zastavují jen čůráci. řidič pomalu rozjížděl hysterák, jenže mu do toho
vlezla zelená na křižovatce a rozjíždějící se fronta. v tu chvíli si všimnu, že ty dvě smažky sedí v
autě s ústeckou espézetkou, takže ještě něco dodám o smažkách z ústí a nechávám ty dva
blbečky s vysvícenejma držkama osudu.

inscriptions
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** update 13:56 mám takový podezření, že čím starší lékař s účtem na sociálních sítích, tím
více arogance z profilu stříká. Chápu, že je těžký medicínu vystudovat, ale to přeci
neznamená, že má pak takový člověk patent na rozum. Já nevím, ale čeho chtěj tihle doktoři s
touhou po veřejný popularitě dosáhnout? Aby jim každý lezl do prdele, aby byli voleni do
politických funkcí nebo aby jim všichni nosili dárky? Vzpomínám, jak čůrácky se ke mě chovala
doktorka S., která na mě poslední roky sála z VZP peníze a když sem se ozval, že bych chtěl
prohlídku a podepsat papíry do práce, tak se tvářila, jakože mě nezná a pak mě šoupla k
mladý doktorce. No ve finále jsem docela rád, protože ta holka se ke mě nechová jak hovnu,
který je potřeba smáznout z ulice. Zkušenosti asi úplně nemá, musí je na někom nabrat a
celkem mě těší, že ji posloužím jako učební figurina pacienta.

Ofenziva začíná, Muskův SpaceX omezil Ukrajině možnost používat drony. asi chápu, že chce
Elon zůstat jakoby neutrální, ale pořád mi v hlavě ve spojení s jeho jménem naskakuje
slovíčko "zmrd". V týhle válce lze stát buď na straně agresora a vraha žen a dětí nebo na
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straně napadeného, tedy toho komu jsou zabíjeny ženy a děti. Je to Rusko, kdo zabíjí
ukrajinské ženy a děti. Není to Ukrajina, kdo posílá každý den smrtící rakety na města v Rusku.
Elon je jako Švýcarsko za druhý světový války, zůstalo neutrální, aby mohli do jejich bank
náckové vozit zlato zavražděných židů.

======

** update 12:26 ok. první krok, který musím udělat, abych rozchodil ordinals, je
sesynchronizovat kompletní bitcoin blockchain, což už jsem dlouho nedělal. krásných
nemalých 430GB.

litr pro debily

2023-02-08 Vytvořil ufo

** update 22:37 jako, ord mi vážně leží v hlavě od chvíle, kdy jsem četl o tom doomovi.
myslim, že opráším bitcoind a ty dvě věci propojím.

======

** update 15:26 Když na bitcoinovém blockchainu běží Doom. To je dobrej bizár. Neomezený
možnosti tu stále jsou.

Škrcení jako zkouška odvahy. Na tiktoku se šíří nebezpečná výzva. prospěj lidstvu a zabij se.

======

** update 14:51 vážně se bojím chodit v práci srát na hajzl a raději seru doma. občas narazím
na věci, u kterých jsem rád, že na blízko už špatně vidím. to je vážně problém používat štětku
nebo neházet kousky hnědých papírů na zem?

======

** update 11:20 zase dnes probíhá zimní počasí a ranní klendra byla fakt dost nepříjemná.
vyloženě se těším, až se trochu oteplí, začne jaro a já si budu moci vybrat pět dnů starý
dovolený. ledečko volá.

Mynář si na sjezdovku „půjčil“ stan z Hradu. Vrátil ho, když se na to přišlo. jsem vážně rád, že
paraziti z okolí kolínskýho alkoholika jdou po deseti letech konečně do hajzlu. nicméně docela
se bojím sraček a hoven, který jistě v množství převelikém potečou z Hradu.

„Stojíme tu už 20 hodin.“ Dav lidí čeká před ČNB na speciální tisícovku. nikdy mě nepřestane
fascinovat lidská demence. dementi nemají problém vsadit litry na Burešovu výhru, i když tuší,
že kurz pro něj není dobrej. dementi nemají problém věřit, že zemětřesení v turecku a syrii
mají na svědomí usa a haarp na aljašce. dementi taky věří, že když stojí dvacet hodin na
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tisícovku, kterou dostanou proti jiný tisícovce, tak obdrží nějakou velkou vzácnost vydanou v
limitovaný edici dvěstětisíc kusů. ano, už někteří kokoti zkouší prodat litr za litry tři. kolik idiotů
se asi chytne?

Kontroverzní modelka Máří Magdalena po prasknutí implantátu: Hrdě prsí jedno prso! tyvle,
to je bizarně vypadající tetovaná a přifouklá štětka.

klendra pyčo

2023-02-07 Vytvořil ufo

** update 21:21 jako s23 ultra fotí fakt obstojně.
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======

** update 12:23 to bych se posral. rozhodnu se, že si skočím na olšanský náměstí ke kabátovi
pro bagety a koláče. vlezu do prodejny o velikosti 4m2 a ocitnu se asi mezi třiceti malejma
zmrdama, který tam přivedly dvě dámy, každej ten malej zmrd si kupoval rohlík, housku nebo
malej koláč do 25kč a nikdo z nich nestál ve frontě. takže sem těm dvěma frndám poděkoval
za blázinec a geniální nápad vzít velkou skupinu malejch zmrdů do pekárny a šel jsem do
prdele, protože to bylo fakt na zkurveně dlouho. rozhodnu se dojít na Floru do alberta a pak
rovnou pro oběd. vyběhnu na Floru,kde zjistím, že Albert je v rekonstrukci. Ok, další Albert je
o kus dál na Vinohradský, tam slavím nákupní úspěch a rovnou jdu vedle do jídelny pro
zkurvený žrádlo. díky frndám z mateřský školky a díky jejich nápadu vzít malý zmrdy na
návštěvu malé prodejny pečiva jsem se sice prošel, ale ušetřil a rovnou si odnesl oběd.

pan Kundazlán má poslední projev ve funkci a poslední projev svýho života a pak už ze
Slovenských Tater pojede rovnou do prdele v zapomnění. Přesně tam ten vychlastanej
dobytek patří.

======

** update 10:30 kunda pyčo, klendra venku je první dnešní věc hodná přímého nasrání. volání
od zákazníka ve stylu "nic nám nefunguje" je druhá věc k nasrání, protože mozek začne zase
malovat černý scénáře, co všechno mohlo totálně zdechnout. pak se z toho vyklube pomalej



internet a zarušený wifiny. já už na tyhle debilní stresy fakt nemám kolikrát sílu. to je takovej
problém se naučit vyjadřovat tak, aby z toho nebyly nervy? třetí věc k nasrání je důchodová
reforma a naše budoucí důchody. teda to nasere akorát toho, kdo se sám vlastními silami
nezajišťuje na důchodový časy blízké smrti, protože věří, že stát se o něj dobře postará.
neverending diskuse, jejímž výsledkem měla být reforma důchodů už aspoň před dvaceti lety.

jo a co mě vyloženě těší je, že alkoholická ovarová hlava z Kolína dnes naposledy dělá ostudu
v zahraničí.

V ANO to vře. Babiš jede jen ego a kašle na nás, i když za něj nastavujeme krk, zní z hnutí.
debilové z korupčního hnutí andreje bureše začínají mít tušení, že jejich šéf je čůrák. přestože
se díky jeho křivým zádům mohli vyškrábat do státních funkcí a sát tak peníze z rozpočtum,
dřív nebo později mu budou muset podrazit nohy, aby si zachránili vlastní krky u koryt.

M3tro

2023-02-06 Vytvořil ufo

** update 19:06 zemětřesení v turecku a sýrii je solidní katastrofa. to nechce nikdo zažít.

vyměnil jsem v linuxu fuse ntfs3g za kernelovej ntfs3. uvidím, jestli se mi práce s ntfs diskama
zrychlí a zlepší.

======

** update 15:21 chcípla komunistická svině Štrougal. kdybych byl věřícím, asi bych se ptal
zkurvenýho Boha, proč ta svině dostala tolik času a mohla se pozemský spravedlnosti
vyhýbat až do svých 98let.

======

** update 14:24 dneska se cítím jako zkurvenej arogantní king. nejenže jsem si dal k obědu
kachnu se zelím a bramborovým knedlíkem, ale podařilo se mi domluvit celkem podstatnou
slevu na nový služební telefon. jako nekritický fanoušek soňáckých xperií jsem objevil xperii
pro-i a můžu za ní zaplatit jenom poloviční maloobchodní částku.

======

** update 11:34 já osobně jsem přesvědčen o tom, že nikdy nebyl skutečný zájem pustit na
český trh čtvrtýho mobilního operátora, protože současný stav těm zbývajícím třem silně
vyhovuje a v tichosti si tak můžou tvořit kartel, jehož důsledkem jsou pomalu nejdražší služby
a data v evropě. cokoliv jinýho jsou jenom žvásty pro dementy. Poslední mobilní operátor
zdražuje tarify. O tom, co by celkově pomohlo zlevnit volání, se vedou spory.
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Vyprovázet Zemana verbálními kopanci? Překročil tolik mantinelů, že není kudy prokličkovat.
jakási mladá filozofka si myslí, že do Zemana by se nemělo tolik kopat. já se slečnou
filozofkou nesouhlasím, jsem přesvědčen, že miloš zeman většinu své politické kariéry
prolhal, prosliboval a prochlastal a jeho prasácký ego mu nedovolilo pochopit, že fakt není
nejlepší, nejchytřejší a nejúspěšnější. miloš zeman byl vždy ulhaný zmrd, který se již od
devadesátek obklopoval komunisty, estébáky a jinými podivnými figurami z ruských
byznysových kruhů. ten zmrd chcípne jako nejhorší prezident od roku 1989.

Ředitel drah koupil porsche. Platil šéf firmy, která vyhrála zakázku. proč, proč si kurva týpek na
nejvyšším postu českých drah musí nechat platit z úplatků luxusní káru jako nějakej drogovej
dýler? je dobře, že byl donucen odejít, protože debila na místě ředitele nikdo nepotřebuje.

======

** update 10:44 dneska sem zase jel metrem, taxem vyfotil interiér vagonu.

mimoneřádka

2023-02-05 Vytvořil ufo

** update 17:35 myslím, že nějaká politická píča řekla, že by se měla zvednout daň z
nemovitosti tak dvacekrát a teď jsou toho plný internety, kdy čůráci bez nemovitostí řeší, že je
to málo a ten zbytek se asi jen drží za hlavu. volby skončily, najíždí tradiční demence.

======
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** update 14:34 protože mám mimořádně tenhle víkend pohotovost, tak sem včera
mimoneřádně uklízel nepořádek. jinak pokud se dívám kolem sebe, vidím obyčejný zimní den
bez neobyčejných příběhů a zážitků.

deštík

2023-02-03 Vytvořil ufo

** update 13:48 tady asi mordor vařil drogy pro orky.

======

** update 13:19 kdo chce vidět pár fotek z mordoru, tak může zde.

======

** update 11:45 mordor. z temných hlubin až k oku sauronovu.
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0:00 / 0:29

0:00 / 0:17

======

** update 11:06 venku chčije. chčije už od rána a chcalo i v noci. dnešní den je poněkud
vychcaný.

musím si poznamenat pro budoucnost, kdy už nikdo nebude tyhle sračky číst, že jsem zase
dopadl jak žebrák u chlumce. lidi v domě neměli problém s malým zdražením výběrů za
služby, ale problém je paní Sch., která si už nějakej čas stěžuje na dlouhodobou rekonstrukci
bytu, vedle kterýho bydlí. Ono jí je hodně přes osmdesát, takže něco jsou i vrtochy stáří, ale
její sousedi opravují byt po tatínkovi a protože nemají moc peněz, aby to udělali celý



najednou, tak jedou na etapy už skoro druhým rokem. jako mě to taky trochu sere, ale prostě
situaci respektuju nejen z toho důvodu, že jsem starýho znal a že byl mým předchůdcem ve
funkci předsedy. Bohužel několik měsíců, kdy mě paní Sch. bombardovala ústně, nyní
vyvrcholilo vhozením oficiální stížnosti do schránky SVJ a já ji nemůžu jen tak spláchnout do
hajzlu. A to vynechám, že stížnost byla napsána na psacím stroji, což už jsem neviděl tak přes
čtvrtstoletí a že by stará paní chtěla ještě zateplit půdu. Dotčeným musím teď vysvětlovat, že
já osobně zateplovat nic nechci, protože půda je velká jako prase a stálo by to hromadu
peněz, že doporučuji lidem v posledním patře o pár centimetrů snížit vysoký stropy a vložit
do mezery izolační materiál. Jako tohle je prostě zkurvená politika, i při sebelepších úmyslech
vždycky někoho naserete a někdo vám do práce hodí vidle.

zdražení

2023-02-02 Vytvořil ufo

** update 15:31 do politiky nechtěl, premiérem být nechtěl, prezidentem taky být nechtěl, na
funkci poslance vyloženě sere a hnutí Ano vlastně taky nechtěl založit. to je babiš v kostce a
ještě se po tom všem diví, že vyvolává v lidech negativní emoce. olol.

Babiš vážně zvažuje konec v Poslanecké sněmovně.

======

** update 13:42 úplně mi unikla debata NFT a BTC. Ano, vypadá to, že kdosi prolomil řešení a
přinesl eneftéčka do bitcoinu a o dost levnější než nft nad eth. jako já nejsem fanoušek nft,
ale nicméně ho chápu a věděl jsem, že nft řešení nad ethereem není úplně nejlevnější a čekal
jsem, kdy přijde do světa bitcoinu.

Bitcoin Community Erupts in Existential Debate Over NFT Project Ordinals.

Inscribing Mainnet.

======

** update 12:46 něco mě ráno sralo, ale už jsem zapomněl co, takže nad tím nebudu
přemejšlet. Dopoledne sem rozesílal informaci o zdražení všem vlastníkům, zatím nepřišla
žádná negativní odpověď, což mě trochu těší. ve vedlejším baráku probíhá kompletní
rekonstrukce, takže už od devíti poslouchám agresivní zvuk sbíječek. jo, už vím, co mě sralo.
doktoři. chápu, že jejich studium je náročný a dlouhý, ale myslím, že to není důvod bejt
arogantní a myslet si, že jsem mistr světa amoleta a že cokoliv napíšu na internety, je
naprostá pravda. i david rath byl arogantní doktor a jak dopadl. pollert nebo šmucler jsou
taky doktoři a stejně skončili v zajetí podivnýho světa, kde se mísí arogance, debilové a ruský
dezinformace. nemyslím, že by se mělo lékařům nutně věřit všechno, v medicíně se plést
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nemusí, ale v jiných oborech tedy klidně ano. no vlastně když si vzpomenu na malou rózu a
její rakovinu jater metastázovanou do plic, tak ani v jejím případě lékařka nedokázala nemoc
diagnostikovat a malá byla měsíc v horečkách a s nafouklým břichem, který doktorka
okomentovala, že "malá hodně papá". milí doktoři, já si z vás na prdel vážně nesednu, to
uděláte spíš vy před známou celebritou či totálně vychlastaným prezidentem republiky. z
takových vy serete hovna i z uší a kolem nich skáčete jak nadržený kozy.

Nový brutální sport ohrožuje lidský mozek. I boxeři jsou v šoku. V Rusku lidé bez mozku
vymysleli nový sport, jehož obliba mezi bezmozky roste nadsvětelnou rychlostí.

idioti a debilové

2023-02-01 Vytvořil ufo

** update 20:45 ovarová hlava prej čeká, až ho prezident pavel požádá o setkání. myslím, že
pan prezident nemusí spěchat, protože zeman mu stejně nikam neuteče.

======

** update 19:54 venku chumelenice jak na jižním pólu. neuvěřitelný.

======

** update 17:12 tyvle, musel sem vyhodit z tramvaje totálně zechcanýho krypla. on se ten
zmrd se zkoušel protlačit do tramvaje, nikdo mu nic neřek a jako měl by stát vedle mě. no to
se posral a letěl. i když je mi jasný, že se protlačil do tramvaje, která jela za náma.

======

** update 15:03 tyvle, mám takový divný divoký podezření, že i spousta vzdělaných doktorů si
myslí, že zákaz kouření v hospodách a ve veřejným prostoru pomáhá snížit počty kuřáků a
počty mrtvých spojených s kouřením. Jako já nechci popírat škodlivost kouření, spíš mám
problém se škodlivostí myšlení, protože tím, že vytlačím kuřáky z hospod ven, nezmizí kuřáci
na zastávkách mhd, nádražích, ani nezmizí skupiny dětí kouřících před školami či se najednou
v hospodách bude pouze s alkoholem žít zdravější styl života. Tím, že vytlačím kuřáky z
uzavřených prostor ven a tím, že vytlačím feťáky s dýlery z Václaváku k Hlaváku, tak tím
rozhodně nevyřeším problémy spojený s užíváním legálních či nelegálních látek.

======

** update 10:07 dorazily změny plateb za služby v domě. budu posílat lidem informaci, že
budou muset tak o 200kč šáhnout hlouběji do kapsy. snad nebudou moc nasraný, že jsem
výběry zvedl o tak málo a nebudou mě bít, že chtějí platit víc.
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Policie vypátrala odesilatele výhružného dopisu pro Babišovu manželku. Podezřelý zemřel.
hele já nevím, burešova stará dostane fejkovou nábojnici, než policajti pachatele zpracují, tak
ten úplně náhodou spáchá sebevraždu. kdybych byl enormně paranoidní, tak si pomyslím, že
kolem bureše je fakt dost divných úmrtí a být členem jeho marketingovýho týmu, tak se dost
bojím. a co by na to asi říkal Mrázek?

======

** update 09:12 dneska sem vystoupil z metra levou nohou a doprovázel mě pocit, že lidi
jsou idioti. no volební výsledek to úplně nenaznačuje, ale je pravda, že na Internetech
skončilo období radosti, ti neúspěšní voliči pokračují ve smutku, idioti a děti se přesunuli k
řešení debilit typu "nová mluvčí nového prezidenta se chovala jako píča", přičemž akorát
nezvládla emoce a vychlastala z radosti víc lihu, což se snad dá pochopit.

osobně bych se nechtěl narodit rodičům veřejně známým čili takzvaným celebritám, protože
to nese jistou zátěž. všichni pochopili, že Kocáb prostě k volbám nepůjde, protože bývalý
komunisty nevolí. Všichni ho pochopili, všichni ho respektujou, ale mladá musí šlápnout do
hovna a ještě ho rozmáznout. asi by se mělo víc připomínat, že kocáb nebyl jediný člen týmu,
který organizoval odchod sovětských vojsk, asi by se mělo připomínat, že chartu77 podepsali
i komunisti, kteří do roku 1969 pomáhali budovat ten slavnej komunistickej ráj a otočili, až
když s nima kamarádi ze strany po okupaci vyjebali a asi by se mělo připomínat, že podepsat
chartu77 neznamená zlepšit si karmu, o čemž by mohl vyprávět Bašta z SPD.

smrt se blíží mílovými kroky.
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